Voorbeeldtekst: thema ‘Prijs en vergoeding van geneesmiddelen’ voor lokale publiciteit.

Verzekerd zijn van goede apotheekzorg? Bekijk uw zorgpolis!

Zorgverzekeraars in Nederland hebben de zorgpolissen voor [VOLGEND JAAR] bekendgemaakt. ‘Het is belangrijk dat patiënten deze zorgpolissen goed bekijken,’ zegt apotheker [VOOR- EN ACHTERNAAM APOTHEKER] van [APOTHEEKNAAM] in [PLAATSNAAM]. ‘Dan kunnen zij de zorgpolis zo goed mogelijk laten aansluiten bij hun persoonlijke situatie. Bijvoorbeeld als het gaat om de medicijnen die zij nodig hebben.’
‘Bij [APOTHEEKNAAM] bieden we goede apotheekzorg, afgestemd op de individuele behoeften van onze patiënten,’* zegt apotheker [ACHTERNAAM APOTHEKER]. 

Een passende keuze voor een zorgverzekeraar kan het verschil maken in de vergoedingen voor apotheekzorg. Apotheker [ACHTERNAAM APOTHEKER] raadt aan om de tijd te nemen om de opties te onderzoeken en te kiezen voor een zorgverzekeraar die de benodigde zorg vergoedt. Bijvoorbeeld bij medische hulpmiddelen, diabetesmateriaal of drinkvoeding verschilt het per polis wie welke zorg kan leveren. 

U kunt tot en met 31 december [JAAR] de huidige zorgverzekering opzeggen. En tot en met 31 januari [VOLGEND JAAR] is het mogelijk een nieuwe zorgverzekering af te sluiten. 
* Je kunt deze zin vervangen door een eigen quote.

