BRIEF STAKEHOLDERS (voorschrijvers, instellingen, thuiszorg) bij stiptheidsacties en lokale/regionale stakingen (fase 2) 

Onderwerp: apotheekmedewerkers voeren actie 
Beste collega,  
Onze apothekersassistentes en apotheekmedewerkers voeren actie voor een betere landelijke cao en een eerlijker loon. Dit is een actie van de vakbonden FNV en CNV.    
Welke acties zijn vanuit FNV en CNV te verwachten?  
Apotheekmedewerkers zijn gestart met stiptheidsacties, en lokale/regionale stakingen. De eventuele vervolgacties zijn landelijke stakingen. Bij lokale en regionale stakingen kunnen apotheekmedewerkers die daaraan deelnemen het werk voor kortere of langere tijd neerleggen. 
Wat betekent dit voor de farmaceutische zorg?  
De kwaliteit van de farmaceutische zorg blijft gehandhaafd maar soms met enige vertraging. Het veilig gebruik van medicijnen door patiënten blijft voorop staan.  
Wat merken patiënten hiervan? 
Tijdens stiptheidsacties:  
De apotheekzorg gaat gewoon door. Het veilig gebruik van medicijnen blijft voorop staan. Wel kan het vertraging veroorzaken in de apotheek.  
Tijdens lokale/regionale stakingen:  
De apotheekzorg gaat door, maar wordt anders ingericht dan dat de patiënt is gewend. Het veilig gebruik van medicijnen blijft voorop staan. Het kan zo zijn dat de patiënt tijdelijk verwezen wordt naar een andere apotheek. 
Meer informatie 
Als er meer bekend is nemen wij contact met u op. Op de website van de apothekersorganisatie KNMP is een Q en A voor apothekers beschikbaar over de collectieve acties rondom de Cao Apotheken, die mogelijk ook voor u relevant is. 
Met vriendelijke groet,  
Uw apotheker
