Voorbeeldbrief huisartsen


Onderwerpregel: Apotheek XXXX opent 1 mei pas om 12.00 uur haar deuren

Beste [naam huisarts], 

Apotheek XXXX opent op woensdagochtend 1 mei pas om 12.00 uur haar deuren. Het apotheekteam vraagt met de stille protestactie aandacht voor de toenemende agressie aan de balie. En we nemen een korte adempauze: even geen discussies over vergoedingsbeleid, wisselende doosjes en geneesmiddelentekorten. Het werk in de apotheek gaat door, maar patiënten kunnen ’s middags pas hun geneesmiddelen ophalen. Ruim twintig apotheken in het Gooi doen mee aan de actie.

Spoedeisende receptuur
Voor spoedeisende receptuur is een vangnet aanwezig. De Dienstapotheek Gooi en Vechtstreek blijft langer open. De DAP sluit woensdag 1 mei om 12.00 uur in plaats van om 08.00 uur. 

Patiënten informeren 
De protestactie wordt aangekondigd in de Gooi en Eemlander en in lokale (online) weekbladen. We hangen in de apotheek bovendien posters op die aansluiten bij de #DOESLIEF-campagne van Sire. Ook op onze website vermelden we de afwijkende openingstijden en leggen we uit waarom we actie voeren. 

Stem laten horen
We verwachten na 12.00 uur diverse reacties te ontvangen van patiënten. Wij delen daarom korte vragenlijsten uit waarop de patiënt kan aangeven welke problemen zij ervaren rond hun geneesmiddelen. Denk hierbij aan: leveringsproblemen, doosjeswisselingen, bijbetalingen en vergoedingen. De patiënt kan op deze manier –  samen met ons – zijn of haar stem laten horen. 

[bookmark: _GoBack]Ik vertrouw op uw begrip. 

Heeft u vragen over de inhoud van dit bericht? Neem dan gerust contact op via onderstaande gegevens. 

Met vriendelijke groet,

[Naam, functie en telefoonnummer apotheker]


