Voorbeeldtekst Wereld DNA-dag (25 april 2024) voor sociale media
Vandaag is het Wereld DNA-dag. Daarom staan we stil bij de invloed van je genen op medicatie. Genen bepalen niet alleen de kleur van je ogen en haar. Ze hebben ook invloed op hoe goed sommige medicijnen werken. 
Je lever breekt stoffen af die je binnenkrijgt. Bijvoorbeeld medicijnen. Hiervoor gebruikt de lever bepaalde eiwitten die enzymen heten. Het bouwplan voor die enzymen staat in het DNA. Dit bouwplan is niet voor iedereen hetzelfde. Sommige mensen hebben enzymen die medicijnen sneller omzetten. Of juist langzamer. Zo kan het gebeuren dat medicijnen minder sterk of juist sterker werken. Dit geldt niet voor alle medicijnen. En niet alle enzymen breken dezelfde medicijnen af. Je apotheker weet of je genen een rol spelen bij de medicijnen die je gebruikt.
In speciale laboratoria kunnen onderzoekers testen hoe je DNA voor de enzymen die medicijnen omzetten eruitziet. Dit heet een farmacogenetische test. Met de informatie over je genen kunnen je arts en apotheker je beter behandelen. Bijvoorbeeld dat je meer of juist minder van een medicijn moet gaan gebruiken. Of dat je beter een ander medicijn kunt krijgen.
Je apotheker kan je advies geven over je medicijnen en of farmacogenetica mogelijk voor je van belang is. Ook lees je op Apotheek.nl meer over medicijnen en genen.
Meer informatie: https://www.apotheek.nl/zorg-van-de-apotheker/medicijngebruik-is-maatwerk/medicijnen-en-genen-farmacogenetica
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